

## PROTOKOLL MENIGHETSRAÐSMØTE 20230612

Dato: mandag 12. juni 2023

Tid: 19.00 - 21.30

Sted: Fossum kirke

Til stede: Jorid Næss-Torheim, Kirsten Landsverk, Åse Britt Andersen, Anette Bøe Thorkildson, Hanne Aanensen, Elise Gilleboe Skredsvig, Anett Jørgensen(referent)

Forfall: Knut, Tone Elisabeth

Åpning: Elise Gilleboe Skredsvig – Hanne Arendt «politikkenes oppgave», Augustin «størst av alt er håpet»- regnbuen favner mer

Servering: Elise Gilleboe Skredsvig og Anett Jørgensen

**MR 53/23** Godkjenning av innkalling og saksliste

Oppdatert med ny mailliste.

**Forslag til vedtak:** Innkalling og saksliste godkjennes

**MR 54/23** Protokoll fra MR-møte **24. april 2023** samt **AU-møte 5. Juni 23**

**Forslag til vedtak:** Protokollene godkjennes

**MR 55/23** **Orienteringssaker**

Saksdokument: 20232404 MR Orienteringssaker

Nytt fra fellesrådet:

- Kirkelig organisering; vedtak fattet – KfiO gir følgende innspill på Oslo bd, sak 5/23 avvises med 20 mot 1 stemme. Samhandling og utvikling ifht dagens organisering må jobbes med videre ut fra dagens ordning. (Se tidligere utsendt mail MR-leder).
- Det vil bli ansatt en ass. Kirkeverge til (totalt 2 stykker).
- Kirkevalget; digital stemmegivning (forhåndsstemme) – kan endres helt fram til valgdagen. Man kan komme i stemmelokalet og slette den digitale stemmen og legge en fysisk stemme i urnen.
- KfiO vedtak; 20042023 ifht avhending av kirker. Det er opprettet en prosedyre på hvordan det skal gjennomføres.
- Se oppdatert saksdokument 20232404

**Forslag til vedtak:** Menighetsrådet tar saken til orientering.

### **MR 56/23      Innsettelse av Anett**

Innsettelse og 2 dåpsbarn, 25. Juni i Høybråten kirke. Menighetsrådet ved Kirsten Landsverk skal lese innsettelsesbrevet fra biskopen. Ønsker brevet i forkant. Elise ber prosten sende det direkte til Kirsten.

**Forslag til vedtak:** Menighetsrådet tar saken til orientering.

### **MR 57/23      Grunnordning**

Lokal grunnordning med kommentarer sendt inn til Oslo Bispedømme. Avventer fortsatt avklaring. Dersom ikke avklart innen neste MR tas det inn igjen til høsten.

**Forslag til vedtak:** Menighetsrådet tar saken til orientering.

### **MR 58/23      Kirkevalget: kandidater og bemanningsliste på valgdag**

Utskrift av hva som er lagt inn i modulen;

- Valget begynner 16. august, 3 onsdager mellom kl 10-12 H og F, 2 torsdager kl 12-14 i S.
- Torsdag 31. august, åpne valglokaler i hele Oslo, kl 15-20 – i Stovner kirke
- Søndag 3/9 kl 12-13:30 S og F, 12-14 i H

5 steder som må dekkes opp valgdagen, MR må stille. På hvert sted må det være en gruppe på 3 personer – hvor av 1 person må være ansvarlig. Representant fra MR blir den ansvarlige

- Tokerud: Hanne – søndag 13-18, mandag 17-21
- Stovner vid.: Åse Britt, søndag 13-18, mandag 13-17 (back-up for mer).
- Stovner skole: Anette – søndag 13-18, mandag 17-21.
- Folkvang: Kirsten – søndag 13-18, mandag 13-17 (back-up for mer). Jorid – søndag 13-18
- Furuset skole: Kun 1 person fra HFS som stiller på vakt her

Vaktene må bookes før sommeren og gjøres av MR. Respektive MR-representanter tar ansvar for hvert sitt sted og kontakter de som sto på vaktlisten sist og hører hvilke vakter de kan dekke.

MR-leder sender ut tomme lister til utfylling. Disse returneres til daglig leder (aj283@kirken.no) når de er klare. Staben har fått beskjed om å være tilgjengelig for å fylle vakter mellom 9-17 på mandag 11/9. Listene bør være mest mulig ferdig utfylt i slutten av juni.

Rigge opp på fredag og rigge ned på mandag. Dette avtales med respektive vaktmestere. (Oddvar Hatlehol har gjort dette flere ganger. Åse Britt tar kontakt og hører med han hva han kan bidra med).

**Forslag til vedtak:** Under arbeid

### **MR 59/23      Kirkekomite og programutvalg**

Oppstart/etablering av programutvalget, 20. september i Stovner – MR stiller på dette. Viktig å synliggjøre viktigheten av dette arbeidet. Alle deltakere i kirkekomiteene inviteres til å delta – starte stort, samt forsøke å rekruttere nye. Send ut en personlig invitasjon før sommeren til de som er i komiteene i dag, samt nyhetsbrev og under kunngjøringer. Elise lager et forslag, Anett og Anette kommenterer på dette – gjøres pr mail neste uke, uke 24.

**Forslag til vedtak:** Under arbeid

#### **MR 60/23      Stillinger**

- Menighetskonsulent, KfiO 100% fast, offentlig søkerliste (orienteringssak)
- Menighetsarbeider, MR 45% til 1/8 (Signe-Lisa). Videreføres?
- Trosopplæringsleder, KfiO 100% vikariat til 8/4, offentlig søkerliste (orienteringssak)
- Barne- og ungdomsleder, MR 20% til 4/9 (Harald). Ledertrening på høsten og konfirmatnarbeid. Videreføres?
- Barne- og ungdomsarbeider, 30% prosjektmidler og 55% MR (Lene). Foreldrepermisjon fra september. Videreføres? JA  
Fordelingsnøkkel? 50% til hver av oppgavene, hhv prosjekt og menighet. Stillingen lyses ut så raskt som mulig. Det kan enten bli 2 x 50% eller mulighet for å søke en hel stilling, 1 x100%.

Anett sjekker regnskapet for å se om det er økonomi til å videreføre Harald og Signe-Lisa sine stillingsprosjenter. Hva skal stillingene inneholde? De kan eventuelt slås sammen samt vurdere total stillings%

**Forslag til vedtak:** Med forbehold om balanse i regnskap videreføres stillingene.

#### **MR 61/23      Handlingsplan**

**Forslag til vedtak:** Tas opp igjen i neste MR etter kirkevalget

#### **MR 62/23      Oppdatering fra livsønsåpent tiltak for barn og unge i Stovner bydel (tidligere BUFdir-tiltak)**

Søknad om prosjektmidler til Livsønsåpne tiltak er godkjent. Har fått 1 million x 3 år. Forutsetter egenandel fra menigheten på 20%. Det er sendt klage på avslag for ytterligere midler. Disse var tenkt til å starte opp Barneklubb Stovner og PULS vgs.

Det har vært stor økning i barneklubben. Over 100 barn jevnlig.

Det er for tiden en del rusproblematikk på ungdomsklubben. En gjeng på ca 8 personer, 10. klassinger på Rommen. Lene følger opp dette med politi, ungdomsLOS Rommen, barneverntjenesten.

**Forslag til vedtak:** Menighetsrådet tar saken til orientering.

#### **MR 63/23      Nytt fra gudstjeneste og menighetsliv**

**Forslag til vedtak:** Menighetsrådet tar saken til orientering.

#### **MR 64/23      Eventuelt**

- Innspillsmøte Bdr og KfiO organisering (se sak 55/23)
- Mailiste (se sak 53/23);

Åse Britt; [aase.britt.ander@gmail.com](mailto:aase.britt.ander@gmail.com)

Kenneth skal ut av listen

- Felles prostileir;

Forslag til noe felles treff i forkant av en slik leir vil være et naturlig neste steg.

Med et konfirmantkull på 40-50 stk i prostiet er dette mer en nok til en egen leir.

Lettere å holde oversikt. Forslag til felles ledertrening – et litt større miljø.

**Forslag til vedtak: Vedtas**

- MR møter til høsten – ut oktober. Nytt MR tiltrer i november.

Samme lest som nå –

August; AU 8. august – MR 23. august, Stovner 19-21:30 (Kirkevalg og handlingsplan)

Sept.; AU 4. september – MR 18. september, Høybråten 19-21:30

Okt.; AU 3.oktober – MR 17. Okt, Fossum 19-21:30

**Forslag til vedtak: Vedtas**